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17. Kirtasiyede bir kalem 3 TL, bir silgi 2 TL'dir.
Buna gore 2 kalem ve bir silgi almak igin kag
TL vermem gereklidir?

A) 5

C)7

B) 6
D) 8

18. 2 tane onluk ve 5 tane birlikten olusan
say| asagidakilerden hangisidir ?

A) 55

C) 22

B) 52
D) 25

19.Babamla birlikte bahgeye 8 erik, 7 kiraz agaci
diktik. Bu agaglardan 9 tanesi kuruduguna
gore geriye kag tane saglikli agacimiz
kalmitir?

A) 10
c)o

B) 13
D) 6

20. Asagida verilen gikarma iglemlerinden
hangisinin sonucu 5 olur?

A) 7-3=7?

C) 6-1=?

21.Bir meyve tabaginda 7 seftali, 4 elma, 8 kiraz
vardir. Buna gére bu tabakta toplam kag meyve

vardir?
A) 17 B) 18
C) 19 D) 20
22. I-) 13+4=15
) 8-6=2
l-) 15-4=11
Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?
A) Yanhz| B) lvelll
C) llvelll D) Yanliz Il

23.Deniz'in 12 lirasi vardl, 4 lirasini kardesine
verirse kag lirasi kalir?

A) 5 B) 6

C)7 D) 8

24. OCAK
Pazartesi | 1] 6 |15] 22] 29
Sall 2| 9 [16]23]30
Carsamba | 3 |10]17] 24] 31
Persembe | 4 [11]18]25
Cuma 5 [12]19]26
Cumartesi | 6 |13] 20] 27
Pazar 7 |1a]21] 28

Yukarida verilen takvime gore 11 Ocak
hangi giindiir?

A) Pazartesi
C) Persembe

B) Sali
D) Cumartesi



